

18 сентября

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«Строительство новых домов, объектов инфраструктуры, школ и детских садов — мой главный приоритет».

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО
СЕРОВСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 24

Дмитрий ЖУКОВ



ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

Публикация оплачена из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Серовскому одномандатному избирательному округу № 24 Жукова Дмитрия Геннадьевича.

О наболевшем

СМС в газету «Резонанс»

+7-961764 Успеют ли до холодов закончить реконструкцию улицы Ильича в Нижней Туре? Дорогу разрыли, наложили камней, а когда асфальт укладывать будут?

От редакции. Как проинформировала нас директор нижегородского МКУ «Отдел ЖКХ, строительства и ремонта» А.П. РУДАКОВА, производством этих работ занимается ООО «Стройресурс» (директор Р.С. АПТИКАШЕВ), и по договору оно должно их закончить до 30 октября, хотя строители надеются завершить их к середине октября, если повезет с погодой. Работа на объекте не прекращается и в выходные дни, и есть уверенность в том, что с поставленной задачей «Стройресурс» справится в срок.

ТЕЛ. ДЛЯ СМС: +79-2222-79-455

Здоровье

Наступил сезон простуд

В СВЕРДЛОВСКОЙ области растет число простудных заболеваний. В регионе за неделю уровень заболеваемости гриппом вырос на 30 процентов. Как сообщили в Роспотребнадзоре, пока число заболевших не достигает до эпидемиологического порога на 17%, но эпидемиологи ожидают дальнейшего подъема заболеваемости. Чаще всего грипп подхватывают школьники. Сейчас в области на карантин частично закрыли 3 садика, в них не работают 3 группы. Кроме того, за минувшую неделю в регионе зарегистрировали 340 случаев пневмонии. В группе риска — дети до двух лет. Причина такого роста заболеваемости простая — нет отопления. Дети и взрослые переохлаждаются, снижается иммунитет, и люди заболевают.

ПО ИНФ. СМИ

Акцент

«В вашем доме всё еще Тогда мы идём к вам!...»

Пили, пьем и будем пить?..

В ЛЕСНОМ ЯРКИЕ ВЫВЕСКИ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ АЛКОГОЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ И ПИВНЫХ ТОЧЕК ЗАЗЫВАЮТ ПОКУПАТЕЛЕЙ БУКВАЛЬНО НА КАЖДОМ ШАГУ! ГОРОЖАНЕ ПРОЯВЛЯЮТ ПОВЫШЕННУЮ ОЗАБОЧЕННОСТЬ ТЕМ, ЧТО ВСЕ ЧАЩЕ ЭТИ ТОРГОВЫЕ ПУНКТЫ СТАЛИ РАСПОЛАГАТЬСЯ В НЕПОСРЕДСТВЕННОЙ БЛИЗОСТИ ОТ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ. А ТЕПЕРЬ ВООООЩЕ ДОКАТИЛИСЬ! ПРЯМО НА ДЕТСКИХ ПЛОЩАДКАХ «ЗЕЛЬЕМ» ПЛАНИРУЮТ ТОРГОВАТЬ!

Н. СМИРНОВА

ДЕТСТВО В ОКРУЖЕНИИ БУТЫЛОК

На днях во дворе дома № 105 по ул. Ленина наблюдалось заметное оживление. На детской дворовой площадке, предназначенной для юных лесничан сразу нескольких МКД, велась кипучая деятельность по обустройству очередного алкомаркета «Красное & Белое», о чем людям, собравшимся, поведали рабочие.

Странно само по себе то, что рядом с детским садом или школой работа алкомаркетов запрещена, а вот на детской площадке — запросто. Впрочем, проблем от такого соседства хоть отбавляй. Мусор, пьяницы, но главное — машины, которые подъезжают к магазину на разгрузку через двор, где играют малыши, гуляют мамы с колясками, отдыхают жители.

Вот как лесничане встретили новость об очередном «алконовоселье».

И.П. Придется пить больше. Иначе как загрузить работой все эти алкомаркеты?!

К.К. Скоро в каждом подъезде города появятся алкомаркеты от нашей замечательной городской власти!

Л.Ф. На пакетах «К&Б» написано: «Просим не распивать спиртные напитки на детских площадках». А сами — магазин на площадке?!

Н.А. Спрос рождает предложение!

О.М. Лучше бы аптеки круглосуточные сделали!

С.Р. Городской администрации на нас, по ходу, начхать! Посреди детской игровой зоны «вырастет» алкомаркет? Хотя о чем можно говорить? Если у нас на якобы вполне законных основаниях места под строительство коттеджей в центре города, где многоквартирный дом должен быть, отжимают. Санатории, построенные на бюджетные деньги, себе присваивают!

Нынче в деревнях остались только старики и те, кого спить особого труда не надо. В свое время постарались... А сейчас за культивирование алкоголя — открытую алкоголизацию городского населения взялись. Уровень жизни у нас все-таки повыше, чем в деревнях, поэтому нам и этикетки поярче. А так, все одно — отравы. Готовьтесь, что сейчас, как на ул. Мира, 15, посреди детской площадки на ул. Ленина, 105 постоянно с пузырями шастать начнут да еще распивать горячительное тут же будут, чтобы за добавкой далеко не ходить.

ГОРОДУ НУЖНА ПЬЯНЬ?

Местные органы самоуправления давным-давно пустили антиалкогольную политику на самотек. Не контролируют количество алкоточек, схемы их расположения.

Конечно, по количеству алкомаркетов трудно судить об объемах спиртного, потребляемого «среднестатистическим» горожанином. Скорее, большое количество магазинов говорит о доступности алкоголя для пьющих масс.

Тема требует более углубленного изучения. Но такой задачи никто не ставит. Пьют — ну и что же?..

Борьба с пьянством, конечно, ведется. Но на словах. Власть только имитирует активность в данном направлении. Не иначе как фарисейством выглядят ее действия по определению расстояния от алкомаркетов до образовательных учреждений и иных социальных объектов. Рассуждают, похоже, так: символическое воздействие на сознание детей алкомаркетов будет ослаблено на расстоянии в 100 метров. Наверное, «высокие умы» привлекали специалистов по семиотике, психологии и получили научно обоснованное заключение о безопасности порочных знаков алкоголизма на таком расстоянии.

Правда, непонятно, как измерять воздействие яркого рекламного оформления алкомаркетов? Быть может, их воздействие на человеческие умы сильно и на расстоянии 258 метров, а может, и всех 370 метров. Кто знает?

Трудно бороться с пьянством в стране, где так неприкрыто покрыв-